

## Согласие на обработку персональных данных

Нажимая кнопку «Зарегистрироваться», в соответствии со статей 9 Федерального закона «О персональных данных» даю Ассоциации предприятий индустрии детских товаров «АИДТ» (адрес: 119049, г. Москва, вн.тер.г. Муниципальный округ Якиманка, Ленинский пр-кт, дом 9, этаж 6, ОГРН 1087799035499, ИНН 7713386840) (далее по тексту – «Ассоциация») согласие на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку следующих категорий своих персональных данных:

- фамилия, имя, отчество;
- фото- и (или) видео - изображения;
- контактный телефон;
- адрес электронной почты, личный сайт или страница в социальных сетях;
- место работы и занимаемая должность.

Цель обработки персональных данных: обеспечение моего участия в XIV Конгрессе индустрии детских товаров (дата проведения: 05-07 декабря 2023 г., далее - Мероприятие).

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых я даю Ассоциации согласие, в общем описании используемых способов обработки:

1. сбор, систематизация, хранение, накопление, использование, формирование, персональных данных (в электронном виде и на бумажном носителе).
2. уточнение (обновление, изменение, извлечение), запись, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных.

Настоящее Согласие предоставляется на осуществление полномочными сотрудниками и представителями Ассоциации указанных выше действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желательны для достижения цели обработки персональных данных.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме или до момента достижения цели обработки персональных данных.

Я осознаю, что в случае отказа от предоставления или отзыва настоящего согласия мне может быть отказано в участии в Мероприятии.

Настоящее Согласие может быть отозвано в порядке, установленном Федеральным законом «О персональных данных». В случае получения уведомления о таком отзыве Ассоциация действует в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

## Согласие на обнародование и использование изображения гражданина

Нажимая кнопку «Зарегистрироваться», в соответствии с положениями статей 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации, на безвозмездной основе даю свое согласие Ассоциации (далее – Согласие) на проведение фото- и видеосъемки с моим участием, включая участие в интервью, в рамках Мероприятия (далее – Съемка), а также на дальнейшее обнародование и использование моего изображения, в том числе фотографических снимков, видеоматериалов, а также записей моего голоса (далее совместно – «Материал»).

Настоящее Согласие предоставляется Ассоциации на осуществление любых действий в отношении Съемки меня, включая любые мои монологи и диалоги (речь, цитаты, высказывания, интервью), которые необходимы или желательны для достижения указанных целей.

Настоящее Согласие дает право Ассоциации обнародовать и в дальнейшем использовать Материал с моим изображением (голосом) (воспроизводить, осуществлять публичный показ, предоставлять оригиналы или экземпляры Материала третьим лицам, сообщать в эфир и по кабелю, перерабатывать, доводить до всеобщего сведения).

Настоящее Согласие дает Ассоциации право на то, чтобы Материал с моим изображением (голосом) снабжался иллюстрациями, предисловием, послесловием, комментариями и/или любыми пояснениями, или изменялся иным образом.

Настоящее Согласие предполагает право использования Ассоциацией Материала с моим изображением (голосом) в информационных, презентационных, рекламных и иных материалах, в том числе коммерческих материалах, размещаемых на электронных носителях информации, в сети Интернет и других источниках.

Материалы, полученные в процессе проведения Съемок, не могут быть использованы Ассоциацией способами, порочащими мою честь, достоинство и деловую репутацию.

Настоящее Согласие распространяет свое действие на использование Материала с моим изображением (голосом) в сетевом издании Ассоциации [acgi.ru](https://acgi.ru/), на официальном сайте Ассоциации <https://acgi.ru/>, в аккаунтах Ассоциации в следующих социальных сетях: <https://vk.com/>, <https://www.youtube.com/>, <https://rutube.ru/>, в мессенджере <https://telegram.me/>, в том числе в мобильных приложениях, в видеороликах, радиороликах, на телеканалах и в других СМИ а также в любых POSM-материалах, в собственных презентационных и рекламных целях Ассоциации.

Ассоциация вправе передавать указанные права на Материал с моим изображением (голосом) любым третьим лицам в объеме, не превышающем объем, предоставленный настоящим Согласием.

Ассоциация гарантирует, что обработка видеоматериалов осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

Я подтверждаю, что не имею каких-либо требований имущественного характера к Ассоциации в связи с предоставлением настоящего согласия.

Я согласен с тем, что данное Согласие не порождает каких-либо финансовых обязательств ни для меня, ни для Ассоциации.

Данное Согласие вступает в силу с момента моей регистрации для участия в Мероприятии, действует бессрочно и действительно как на территории Российской Федерации, так и за рубежом. Настоящее Согласие может быть отозвано в целом или в части путем предоставления в Ассоциацию письменного заявления.